



### 12月“啦啦小魔仙”来长沙 快报名,去选拔“甜心公主”



“啦啦能量!”如果你是“小魔仙迷”,对这句口号一定不陌生。现在,小魔仙迷们终于有机会和偶像魔仙们一起玩耍游戏,因为12月8日,儿童剧《啦啦小魔仙之甜心公主》将在湖南大剧院上演一场“甜心公主选拔会”。

在魔仙城堡里的这场“甜心公主选拔会”上,动画片中的小兰、美琪、美雪、莉莉等人物都将悉数亮相,使出浑身解数争夺“甜心公主”的称号。不料,童话故事里坏心的黑皇后也带着毒苹果来“掺和”了,还和大坏蛋乌之之结盟企图破坏选拔会。幸好,善良又迷糊的雪菲菲和现场小朋友们共同联手,阻止了破坏事件,选拔会得以顺利进行。

当然,一场好玩的舞会怎么能少了全场小观众的参与呢?除了和美琪、美雪一齐挥舞魔法棒,快乐变身,念着魔咒对付恶毒的皇后,在演出现场,最终的“甜心公主”还将由小朋友用爱的小手做出选择,更出其不意的是,到场的小朋友还有机会出现在舞台的电视墙上,成为演出的角色之一。如果您的孩子对这个活动有兴趣,不妨@三湘都市报文娱部官方微博,通过私信的方式告诉我们。 ■记者 吴名慧

#### 小贴士

演出时间:12月8日10:00/14:00  
演出地点:湖南大剧院 大剧场  
演出票价:80/120/160/200  
咨询电话:0731-89851463

## 何时名副其实? 何时观众买账? 周播剧场路漫漫

周播剧,对于美剧、韩剧迷来说再熟悉不过,周一播让他们欲罢不能。然而,作为首个推出周播剧场的湖南卫视,推出的一些周播剧反响平淡,且播出时间变数不断,近日,又有消息传出,明年周播剧场可能会被取消。对此,20日,湖南卫视相关工作人员否认了此传闻,但称也不知道明年如何调整。

#### 播不播? 每个月总有那么一次

“限娱令”出来后,今年7月湖南卫视对节目编排进行大调整。最让人眼前一亮的是周播剧场,不过这个剧场的播出时间比女人还善变:第一部剧《轩辕剑之天之痕》是每周五、周六两集连播。而到9月,《新白发魔女传》成了每周五、周六、周日三晚连播两集。11月,不仅是每晚各播一部剧,还把播出时间改到了周六和周日连播三集。相应的,收视率也逐渐成递减之势。

可能是播出时间的频繁更改,让人生疑,几乎每月都会传出周播剧场取消的消息。近日,有消息称明年周播剧场取消为新节目让路,对此,湖南卫视相关工作人员否认了传闻,“不会停,但怎么调还真不知道”。

#### 买不买账? 长路漫漫其修远兮

湖南卫视第一个吃螃蟹勇气可嘉,可是也得付出成长的代价。在业内人士看来,首先得耐得住当鸡肋的寂寞,“国内观众习惯一天看三集,而

且中间还不想看到广告,如何能忍受到周末才能看?有些年轻人会通过网络追周播美剧,但他们不是电视人群。”《永不磨灭的番号》的编剧兼导演徐纪周如是说。

观众习惯要几年才能养成,而周播剧场的剧的质量也要提高,不能只做到“播出周期”。华录百纳副总罗立平认为,“刚开始时,可以从‘小’做起,十集八集左右,制作周期也短,拍得精致些,不至于让观众陷入审美疲劳。”

美国在周播剧上已非常成功,他们是如何做的呢?曾负责制作美剧《美国恐怖故事》的制作人埃里克·科万腾说,“美国周播模式是电视台自主拍摄电视剧才流行起来。电视台可根据观众反应随时调整剧情,一旦发现收视率不好可以马上收尾。而中国的周播剧基本是买的。”可喜的是,湖南卫视的工作人员透露,他们已开始筹备自己拍摄周播剧。

■记者 袁欣



## 《猎杀》湖南经视全国首播 看战争版甄嬛成长记

由《新亮剑》、《杀狼花》、《枪神传奇》制作团队全新打造的丛林抗日女性传奇剧《猎杀》已于(11月20日)昨晚在湖南经视730剧场全国首播。近日,该剧主演蓝盈莹、孙亦沐等接受采访,在女主角蓝盈莹心中,这部讲述抗战的电视剧,却有点甄嬛传的味道。

#### 【剧情】修女成长为杀手的故事

《猎杀》讲述了在抗战时期,黑山镇上,见习修女安娜到劳工营救治被日军山县严刑拷打的女地下党员苏雅。在安娜的帮助下,游击队知道了苏雅的处境,并决定进行营救。逃狱成功,但慌乱中游击队错过了安娜和苏雅,接走了其他的女犯。从此,安娜这个善良、羞涩的女孩走上了一条充满血腥腥风雨的道路。安娜身边的朋友、战友一一死在逃亡的路上,安娜也逐渐成长起来,成为优秀的抗日女杀手。

与以往抗战戏不同,此次《猎杀》汇

集了张馨予、厉娜、甄锡、金美辛、刘馨圆等一票各具特色的女演员们,而当这些美好生命的不断消逝,悲凉感更反衬出战争的残酷性。总制片人万荣说:“这部戏是讴歌女性的伟大,在抗战中她们的贡献与牺牲都是不可忽视的”。

#### 【演员】战争版甄嬛的成长记

在热播剧《甄嬛传》中饰演浣碧的蓝盈莹,此次独挑大梁,饰演《猎杀》中的女一号安娜。

接受采访时,蓝盈莹表示,“我觉得《猎杀》这部戏就是战争版的《甄嬛传》,安娜就是革命年代中的甄嬛。从刚开始一个特别天真特别善良的女孩,到逃亡过程中她一次次见识到人性的残忍,对她本身产生了无数的刺激,变成了一个心里只有仇恨的抗日杀手。”

■记者 黄煌



《猎杀》精彩剧照。



#### 新书

### 《耕云种月》读人生

日前,湖南省书法家协会副主席、作家出版社国家一级美术师李澍散文集《耕云种月》出版。《耕云种月》是作者一生工作与生活的写照。作品情真意切、朴实感人。作品共收集散文86篇,分三部分:《荧屏解说》收录的是他编拍电视文化专题片的解说词;《翰墨耕耘》为其从事诗书印艺术而创作的散文;《文华种月》则是他青年时代创作的抒情散文。 ■记者 吴岱霞

#### 如何“偶然”成功?

湘籍名士李晓东近日携自传《偶然》在湖南图书城举行签售仪式。不同于传统的企业家自传,该书以“偶然”的角度讲述了一名成功人士的人生感悟。据悉,湖南人李晓东是知名地产商人、北大名誉校董,《偶然》一书记录了他六十余载丰富的人生阅历和精彩故事。 ■记者 吴岱霞

#### 音乐

### 少儿卡拉OK大赛举行

近日,“花开的声音”湖南少儿卡拉OK歌手大赛决赛举行,一群00后小朋友领略到了卡拉OK的魅力。据介绍,这场比赛经过了4个月的筹备,长沙、岳阳、衡阳和常德有400多名小选手报名,最终20位选手获得了参加湖南总决赛的资格。 ■记者 袁欣

#### 经济信息

至美星城 耀世绽放

### 做一流的医学美容连锁品牌

——Yestar艺星20周年暨长沙艺星院庆盛典

11月18日,Yestar艺星20周年暨长沙艺星院庆盛典在长沙运达喜来登大酒店浓情上演!湖南卫视柯豆、潘丹,湖南经视金龙,湖南都市频道段俊,湖南娱乐频道李叶青,湖南教育频道林玲,艺星集团首席运营官李吉星、首席营销官颜仲裕、长沙艺星总经理陈伟军、韩方院长南相宰教授、艺星品牌代言人林智慧以及Yestar艺星众多新老顾客等百位名媛欢聚一堂。

庆典过程中,艺星集团首席运营官李

吉星与集团首席营销官颜仲裕一起,与参会嘉宾共同分享了艺星20年来的发展进程。李吉星表示,近年来艺星在医学美容科技新知上不断探索创新,针对抗衰老、非手术美容、整形美容等多领域进行深刻研究,并通过丰富的实践积累,取得了很多人感到骄傲的美丽硕果,20年60万会员的美丽蜕变更是对艺星最好的肯定。

艺星对医美事业长达20年的专注投入,让品牌得以迅速成长壮大,但集团首席营销官颜仲裕坦言,这仅仅只是一个美丽的开始,在今后的医美工作中,艺星人一如既往地加强服务品质,为顾客提供领先、时尚、安全、专属的美丽方案,要以“做世界

一流的医学美容连锁品牌”为己任,一切工作都要围绕“让顾客满意”这一核心而展开,用真诚的态度去服务大众,用真实的美丽去传承品牌!随后,长沙艺星医学美容医院总经理陈伟军也在会上做出美丽承诺,在今后的日子里,长沙艺星必将严格把控医学美容安全,积极引进国内外尖端技术,用最好的纯韩医美技艺回报广大爱美人士的信赖与支持。

在庆典晚宴上,韩国第一性感车模林智慧盛装出席,她除了送上美丽祝福更谈到,在韩国医学美容界,艺星享有极高的品牌知名度与美誉度,而她自己本身就是艺星的受益者,不论是五官、皮肤还是形体,艺星都能为她提供最全面的美丽建议与服

务,这是她信赖Yestar艺星的重要原因。



在Yestar艺星20周年暨长沙艺星医学美容医院周年庆典上,艺星COO李吉星,长沙艺星韩方院长南相宰,艺星形象代言人林智慧,芒果主播潘丹、柯豆共同送上美丽祝福。